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ПРЕДГОВОР

Економскиот факултет во Штип е основан на 27 март 2007 година како дел од 
Универзитетот „Гоце Делчев” - Штип. Од самите почетоците на овој факултет како 
високообразовна и научно-истражувачка институција се иницира и потоа брзо се 
разви силен елан и ентузијазам како во наставно-едукативните процеси, така и во 
научно- истражувачките активности. Големата желба да се твори, како придонес во 
унапредувањето на високообразовните и научно-истражувачките процеси во Република 
Македонија, го наоѓа својот израз во континуирани едукативни, стручно-апликативни 
и научно-истражувачки активности. Се разбира, сето ова е во согласност со процесите 
на глобализација и евроинтеграција и со напорите за примена на современите светски и 
европски приоди и стандарди во научно-образовниот процес, заради обезбедување на 
квалитетно образование за студентите.

Во овој контекст, ова е дваесет и седмото издание на Годишниот зборник на 
Економскиот факултет. Зборникот објавува дел од научно-истражувачките остварувања 
на наставно-научниот кадар и студентите од сите циклуси на студирање, од областа на: 
бизнис економијата; финансиите; сметководството и ревизијата; маркетинг менаџментот и 
менаџментот и претприемништвото.

На овој начин, Економскиот факултет дава придонес во промовирање на научно-
итражувачката дејност, со што се поттикнува унапредувањето на научната и развојната 
мисла во функција на нивна примена во секојдневниот живот. Особено радува фактот што 
во овој, како и во сите останати изданија, покрај наставниот кадар, свои трудови објавуваат 
и нашите млади истражувачи - постдипломци и докторанти.

Економски факултет,                                              Декан:
Универзитет „Гоце Делчев“                                    проф. д-р Марија Гогова Самоников                               
Штип                                                                            
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